

2014年1月17日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期五 壬午年十二月十七 国内统一刊号 CN41-0049 总第 6782 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天间多云,偏北风2级~3级,气温-4℃~10℃。市气象台

尹晋华在周口代表团审议时强调

抢抓机遇 加快发展 实现周口崛起富民强市



图为省委常委、省纪委书记尹晋华在审议《政府工作报告》。(记者王映摄)

本报郑州电(记者李凤霞)1月16日下午,省委常委、省纪委书记尹晋华来到他所在的周口代表团,与我市代表共同审议政府工作报告。

蔡宁、徐光、刘继标、李洪民、李明方、王建庄、时兴功、程维明、张明山、禹星飚、俞海洛、张卫宪参加审议。代表团长徐光主持会议。

代表团围绕会议议题讲认识、谈体会,联系河南实际讲情况、说变化,着眼未来发展讲打算、提建议,大家发言踊跃,现场气氛热烈。徐光、郭志刚、刘昌宇等8位代表分别就加快转变经济发展方式、科学推进新型城镇化、实施现代农业

斩棘,杀出血路,加快周口发展。

尹晋华要求,要抢抓机遇。当前,周口发展面临难得的机遇,各级要进一步解放思想,转变观念,全面深化改革和扩大开放,紧紧抓住全面实施粮食生产核心区、中原经济区、郑州航空港经济综合实验区三个国家战略的难得机遇,认真研读报告,吃透政策,瞄准目标,争取项

目。尹晋华强调,要尊重发展人才。河南的人脉资源广、人才资源丰富,而且河南人对家乡观念强烈,骨子里有一种自强不息的精神,有一种勤劳、善良、执着、勇敢、开

拓的精神,这是一种可贵的精神,是一种创业能成业、办事能成事的精神。周口有许多在外务工经商的成功人士,他们长期广泛地接触经济发达地区的新思想、新观念、新信息以及社会各界人士,积累了雄厚的经济实力、丰富的经验和良好的人脉,这是周口加快发展的一笔巨大财富和宝贵资源。各级党委、政府要尊重这部分人才,发挥“能人”效应,利用春节、中秋节等传统节日,通过团拜、慰问、恳谈会、项目对接会等方式,与在外成功人士开展亲情互动,开展回归招聘活动,积极引导其回乡创业。要积极打造创业平台,加快产业集聚区建设,完善集聚区配套功能,增强项目吸纳能力,为回乡创业人士提供良好发展平台。尹晋华特别强调,我们各级政府的价值就是全力搞好服务,让企业家有尊严,让老百姓富起来。

尹晋华强调,要坚持做优农业,加快建设现代农业大市。周口作为农业大市,确保国家粮食安全是我们的政治责任。做优农业的关键一环是加快土地流转。各级要把发展放在首要位置,落实发展责任,咬定发展不放松,按照河南打造“米”字形密集城镇带战略的要求,把“米”字这一撇写好。要在积极争取上级政策的同时,不等不靠,改革创新,披荆斩棘,杀出血路,加快周口发展。

尹晋华要求,要抢抓机遇。当前,周口发展面临难得的机遇,各级要进一步解放思想,转变观念,全面深化改革和扩大开放,紧紧抓住全面实施粮食生产核心区、中原经济区、郑州航空港经济综合实验区三个国家战略的难得机遇,认真研读报告,吃透政策,瞄准目标,争取项目。尹晋华强调,要尊重发展人才。河南的人脉资源广、人才资源丰富,而且河南人对家乡观念强烈,骨子里有一种自强不息的精神,有一种勤劳、善良、执着、勇敢、开

拓的精神,这是一种可贵的精神,是一种创业能成业、办事能成事的精神。周口有许多在外务工经商的成功人士,他们长期广泛地接触经济发达地区的新思想、新观念、新信息以及社会各界人士,积累了雄厚的经济实力、丰富的经验和良好的人脉,这是周口加快发展的一笔巨大财富和宝贵资源。各级党委、政府要尊重这部分人才,发挥“能人”效应,利用春节、中秋节等传统节日,通过团拜、慰问、恳谈会、项目对接会等方式,与在外成功人士开展亲情互动,开展回归招聘活动,积极引导其回乡创业。要积极打造创业平台,加快产业集聚区建设,完善集聚区配套功能,增强项目吸纳能力,为回乡创业人士提供良好发展平台。尹晋华特别强调,我们各级政府的价值就是全力搞好服务,让企业家有尊严,让老百姓富起来。

“清风中原·廉洁双节”廉政集中教育系列活动启动后,我市特邀请

付静为领导干部上廉政党课

本报讯(记者普淑娟)1月16日下午,省纪委常委、省监察厅副厅长付静在周口人民会堂为我市领导干部上廉政党课。市委常委、纪委书记杨正超主持廉政党课。

付静,获武汉大学哲学博士学位,是我省廉政建设方面一位理论水平高、惩治腐败实践经验丰富的专家型领导,对新时期反腐倡廉建设工作具有深厚的理解和丰富的实践经验。

廉政党课上,付静首先结合自己的工作实践向与会人员分析了当前全国及我省反腐倡廉工作的形势,运用专业的知识、典型的案例、通俗的语言,将理论与典型案例相结合,提出廉政党课的必要性。她指出,“清正廉洁”是领导干部的立身之本,要心中常存敬畏,清醒谨慎

做事;自觉远离腐败,保持廉洁操守;要敬畏党纪国法,增强法制观念。同时她告诫领导干部要加强学习,主动接受监督,挡住诱惑,做一名身清气正、求真务实的好党员、好干部。

两个小时的报告,主题突出,观点鲜明,涵盖全面,情感真挚,具有很强的警示震撼力、教育感染力和现实指导性,为我市加强反腐倡廉建设提供了重要意见和借鉴。

杨正超指出,廉政党课紧紧围绕中央和中央纪委关于党风廉政建设和反腐败工作的新思想、新论断、新举措,既深刻阐述了党员领导干部廉洁从政的重要性和必要性,又紧密结合党员干部思想、工作实际,以理服人、以情动人、语重心长、推心置腹,对我市进一步加强反腐倡廉建设工作具有重要指导意义。

廉政建设具有很强的针对性和指导性。

为贯彻落实好专题廉政党课精神,杨正超强调,全市各级领导干部要认真学习、认清当前反腐倡廉的新形势,不断加强自身修养,改变自身存在的问题,强化执政为民意识,切实增强廉洁从政的自觉性,以良好的自身形象、丰硕的工作成绩,回报人民群众的支持和厚爱。

市领导刘保仓、史根治、陈锋、刘庆森、董志辉、游保峰、解冰山、刘国连、杨廷俊、刘占方、姚建华、黄体勤、杨珺等与我市各县市区委书记、县长,市直及省驻周各单位主要负责人,市委各部委副职,市委办、市政府办副秘书市长,市人大、市政协副秘书长、各专委主任,市纪委监委预防腐败局全体班子成员聆听了廉政党课。

我市文化科技卫生“三下乡”活动启动

本报讯(记者王艳)1月16日上午,全市2014年文化科技卫生“三下乡”活动在东新区许湾乡启动。市委常委、宣传部长陈锋出席启动仪式。

陈锋在启动仪式上发表讲话。他说,“三下乡”是党和政府部署的一项重要活动,是服务“三农”的品牌工程。近年来,全市各级各部门坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众,适应当前农村改革发展的新形势,顺应农民群众生产生活的新要求,组织开展了系列卓有成

效的“三下乡”活动,丰富了广大农民群众的精神文化生活,提高了群众的科技水平,推动了农村的经济社会发展。各县市区、各有关部门要把开展“三下乡”活动作为践行党的群众路线、切实改变作风的具体举措,以此次启动仪式为契机,以做好事、办实事、解难事为出发点,加强组织领导,加大投入力度,积极作为,迅速行动,精心组织开展形式多样、深受农民朋友欢迎的“三下乡”活动。

凝改革发展合力 谋崛起振兴大计

热烈祝贺省十二届人大三次会议胜利召开
详见今日第二版

为打造富强河南文明河南平安河南美丽河南而奋斗

省十二届人大三次会议隆重开幕

大会主席团常务主席主持会议 听取政府工作报告及计划、财政报告

本报讯(河南日报记者刘亚辉)1月16日上午,河南省第十二届人民代表大会第三次会议在省人民会堂隆重开幕。

大会主席团常务主席郭庚茂、邓凯、夏杰、秦玉海、张大卫、蒋笃运、储亚平、王保存、李文慧、张启生主持大会并在主席台前排就座。

省领导谢伏瞻、叶冬松、李克、刘春良、尹晋华、周和平、史济春、刘满仓、吴天君、赵素萍、陈雪枫在主席台就座。

徐光春、王全书、曹维新、孔玉芳和任克礼、林英海、范钦臣也在主席台就座。

上午9时,大会主席团常务主席郭庚茂宣布:河南省第十二届人民代表大会共有代表951名,出席开幕大会的代表903人,符合法定人数,现在大会正式开幕。

与会人员全体起立,会堂内响起雄壮的国歌声。

在热烈的掌声中,省长谢伏瞻作政府工作报告。报告共分四个部分:一、2013年工作回顾;二、2014年工作总体要求和主要目标;三、2014年重点工作;四、以改革创新精神推进政府自身建设。

谢伏瞻说,过去的一年,在党中央、国务院和省委的正确领导下,全省上下认真贯彻落实党的十八大和十八届二中、三中全会精神,坚持“总要求”,转变“立足点”,突出“四着力”,狠抓“三重点”,长短结合、标本兼治、综合施策,攻坚克难,努力稳增长、调结构、促改革、惠民生,各项工作取得新的成绩。初步预计,全省生产总值达3.15万亿元,比上年增长9%左右;发展质

量效益明显提高,财政总收入3686.8亿元,增长12.3%。地方公共财政预算收入2413.1亿元,增长18.3%,新增城镇就业143.1万人,农村劳动力转移就业90万人;粮食生产克服连续干旱,总产达1142.7亿斤,增产15亿斤,实现“十连增”;城镇居民人均可支配收入22300元,农民人均纯收入8400元,分别实际增长7%和9%左右。经济社会发展继续保持好的趋势、好的态势、好的气势。

谢伏瞻说,一年来,我们突出抓了以下工作:一是着力推动经济回升向好,既坚定信心、保持定力,又主动出击、精准发力,及时解决经济运行中的突出矛盾和问题,经济增速稳中趋升、质量稳中有进,趋势稳中向好,各项指标趋于协调,发展后劲持续增强。二是全面实施三大国家战略规划,扎实推进粮食生产核心区建设,加快中原经济区基础支撑能力建设,郑州航空港经济综合实验区建设实现良好开局。三是加快转变经济发展方式,大力提升产业结构,推进新型城镇化健康发展,加快构建自主创新体系,加强生态建设和环境保护。四是深入推进改革开放,深化重要领域和关键环节改革,提升开放型经济发展水平。五是切实保障和改善民生,努力扩大就业,提高社会保障水平,全面发展社会事业,维护社会稳定和和谐稳定。

谢伏瞻说,2014年,要全面贯彻落实党的十八大和十八届二中、三中全会精神与省委决策部署,紧紧围绕中原崛起河南振兴富民强省总目标,切实提高发展质量效益,促进经济持续健康发展、社会和谐稳定。大会还书面听取了关于河南省2013年国民经济和社会发展计划执行情况与2014年计划(草案)的报告,关于河南省2013年财政预算执行情况和2014年财政预算(草案)的报告。

在主席台就座的领导同志有:卢健、徐济超、赵建才、王铁、张广智、李亚、王艳玲、张维宁、靳绥东、邓永俭、李英杰、龚立群、张亚忠、高健、靳克文、张立勇、蔡宁、李新民、铁生、王平、陈小江、王义、沈涛、杨宏杰、郝高潮、李振领、姜思源、陆其杰、徐元鸿、史衍良、高小燕、李绍军。

在主席台就座的还有李清林、王明义、李柏拴、王菊梅、王文超、刘新民、张程锋和大会主席团成员。

出席省政协十一届二次会议的政协委员及有关部门负责同志列席会议。

我市代表团审议政府工作报告



图为我市代表团在驻地审议《政府工作报告》。(记者王映摄)

本报郑州电(记者李凤霞)1月16日下午,我市代表团在驻地召开第二次代表团会议,审议政府工作报告。代表团团长徐光主持会议。

尹晋华、蔡宁、刘继标、李洪民、李明方、王建庄、时兴功、程维明、张明山、禹星飚、俞海洛、张卫宪等与各位代表一起,认真审议省长谢伏瞻所作的政府工作报告。

会议室内气氛热烈,与会代表情绪饱满、发言踊跃。

徐光代表说,谢伏瞻省长所作的政府工作报告,总结工作实事求是,谋划发展思路清晰,工作目标切合实际,保障措施十分得力,具有很强的战略性、指导性和可操作性,是一个符合中央精神、切合河南实际、顺应发展规律、回应人民关切,解放思想、鼓舞人心、催人奋进的好报告。通过认真学习、深入思考,我感到政府工作报告有以下几个鲜明的特点,具体表现为:总结工作体现了发展成效,分析形势体现了清醒忧患,总体要求体现了改革精神,主要任务体现了河南实际,工作目标体现了发展为民,保障措施体现了务实作风。我完全赞同政府工作报告。

徐光说,同全省发展的好形势一样,周口经济社会也呈现出良好发展势头。具体来说,就是按照抓大事、办急事、解难题、研专题、保稳定的总原则,突出抓好八大

大事:一是完善了一个发展战略,就是周口崛起方略,在全市形成了聚精会神搞建设、万众一心奔小康的良好局面。二是牢记了一个政治责任,把维护国家粮食安全当作重大政治责任,确保了粮食生产稳步提高。三是打造了一批发展平台,有力促进了产业发展。四是狠抓了一批重点项目,积蓄了发展后劲,促进了结构调整。五是突出了一个工作重点,大力实施中心城市带动战略。六是体现了一个根本目的,坚持把改善民生作为我们一切工作的根本目的,为群众办成了一批好事实事。七是强化了一个保障措施,深入开展“三大活动”,在全市形成了“凭党性干工作、看政绩用干部、靠项目论英雄、以平安定奖惩”的良好氛围。八是做好了一项工作准备,切实把群众路线教育实践活动的准备工作做深做细做实。这些成绩的取得,是省委、省政府正确领导的结果,是省直部门大力支持的结果,是全市广大干部群众团结拼搏、务实重干的结果。

徐光表示,市委三届七次全会,为周口的发展找出了路子、定出了调子,明确了目标,指出了方向,下一步,我们将在省委、省政府的坚强领导下,结合周口实际,认真贯彻落实政府工作报告精神,持续巩固经济社会发展大好局面。要坚持“调”字为要,调中求进。把调结构、稳增长作为今

年经济工作的首要任务,调整农业结构,促进农村发展,真正落实“米”字形城镇密集带相关内容。

郭志刚、刘昌宇、王甫立新、马卫东、张颖波、林鸿嘉、罗文阁代表也先后发言。他们认为,政府工作报告实事求是,思路清晰,目标明确,符合中央要求,符合河南发展实际,可谓层次高、基础牢、重开放、落实好,特别是对今年工作的安排,具有很强的指导性和可操作性,让我们对河南的发展充满希望,信心满满。代表们还结合各自工作实际,对河南和周口的发展提出了中肯的意见和建议。

刘保仓到市住房公积金管理中心调研时强调
大力发展住房公积金事业

本报讯(记者张艳丽)1月16日,市委常委、副市长刘保仓到市住房公积金管理中心调研。在市住房公积金服务大厅,刘保仓察看公积金业务办理程序,详细询问便民措施,并召开座谈会听取市住房公积金管理工作的汇报。他指出,住房公积金事关百姓安居乐业,市住房公积金管理中心要在周口崛起、富民强市中找准定位,大力发展住房公积金事业,确保在新型城镇化建设中满足市民住房需求。

刘保仓对2013年全市住房公积金管理工作所取得的成绩给予充分肯定,

对2014年的工作提出了新要求。他强调,住房公积金管理部门要立足实际,创新工作机制,科学谋划,精心部署好新一年的工作。一要推进住房公积金扩面,加大宣传力度,挖掘潜力,扩大住房公积金覆盖率,让更多的职工享受到这一惠民利民政策。二要严格执行“控高保低”政策,促进住房公积金工作健康发展。三要发挥住房公积金保障作用,在扩大贷款数量的同时,重点支持职工购买首套普通商品住房,严防套取公积金。四要做好风险防控,强化廉政风险意识,建立健康的监管机制,严格程序监管。五要提升服务水平,进一步落实住房公积金便民利民各项制度和措施,真正做到让缴存职工满意。

据悉,2013年,全市新增归集公积金7.8亿元,同比增长27.9%;住房公积金覆盖率达61%,超出目标任务4个百分点;发放个人购房贷款6.1亿元,同比增长73%;住房公积金使用率达63%,超出目标任务11个百分点。由此,市住房公积金管理中心连续三年被评为全省住房公积金工作先进单位,日前还被市政府通报表彰。



凝改革发展合力
谋崛起振兴大计



热烈祝贺省十二届人大三次会议胜利召开

详见今日第二版